     YILPORT ULAŞTIRMA HİZMETLERİ MESLEKİ VE TEKNİK ANADOLU LİSESİ
  Osmangazi köprüsü ve Marmara denizi manzaralı okulumuz 2017-2018 eğitim öğretim yılında 90 öğrenciyle eğitimine başlamıştır . Şu an 9,10 ve 11 sınıfta toplan 209 öğrenci ve 24 öğretmenle eğitim öğretimde devam edilmektedir. Yıldırım Gurup Yılport Holding tarafından yapılan okulumuz 11 dönüm arazi üzerinde 9600 metrekare kapalı alanda 24 derslik, 6 laboratuvar, konferans salonu, atölye binası, kütüphane ve bir çok sosyal alan özel bir projeye sahiptir.  Ülkemizde ilk defa kurulan 19 TEMATİK (Bir alanda uzmanlaşmış eğitim veren) meslek lisesinden biri olan okulumuzda 
“ULAŞTIRMA HİZMETLERİ “ Alanı  “ LOJİSTİK” dalı
“MUHASEBE VE FİNANSMAN “Alanı  “ Dış Ticaret Ofis Elemanlığı” Dalı
“PAZARLAMA VE PERAKENDE “ Alanı “Satış Elemanlığı” Dallarında eğitim verilmektedir. Anadolu Teknik programında eğitim veren okulumuz Liselere Giriş Sınavı LGS ile ülkemizin her yerinden öğrenci alan nitelikli proje okulu vasfındadır. 
Tematik meslek liselerinin amacı; eğitim verilen alanda sektörün en iyi firmaları ile iş birliği protokolü yaparak alanla ilgili eğitim programları hazırlama, eğitim öğretimi beraber verme, okulun donanımsal ve eğitsel ortamlarını sektörün ihtiyacına göre düzenleme, iş ve istihdam sağlama gibi özellikler olması hedeflenmekte olup bu nedenle lojistik sektörünün en önemli aktörü ve okulumuzu yapan  YILPORT HOLDİNG ile eğitim işbirliği protokolü imzalanmıştır. Bu protokolle okulumuzdan lojistik sektörüne nitelikli personeller yetiştirilmektedir.
Meslek Lisesi memleket meselesi sloganı ile hareket edilen okulumuza holding tarafından sürekli destek verilmektedir. Amaç daha nitelikli insan yetiştirerek Yıldırım Holdingin misyonuna yakışır mezunlarla piyasada kurumsal kaliteyi yaygınlaştırmak hedeflenmektedir.
Yılport holding tarafından görevlendirilen 2 eğitici personel haftanın belirli günlerinde okulda derse girmekte, liman uygulamaları eğitiminde destek verilmektedir.
Yıldırım Gurubun iştiraki olan Yılport Holding okulumuzun eğitim öğretim etkinliklerinin tüm aşamalarında destek vermekte ayrıca Garip&Zeycan vakfı kanalı ile değişik eğitim ve sosyal faaliyetler yapılmaktadır. Vakıf tarafından 2019-2020 eğitim öğretim yılında Boğaziçi Üniversitesi öğretim üyeleri tarafından verilen İngilizce eğitim projesi ile 100 öğrenciye konuşma ağırlıklı interaktif İngilizce eğitimi verilmektedir.
Ayrıca öğrencilerimize gitar, bağlama, ney, halk oyunları, tiyatro-drama, sportif eğitimlerde vermekteyiz. Eğitimlere ait müzik sınıflarında 20 şer müzik aleti kurumumuz tarafından temin edilmiştir. Yıl sonu okulun 400 kişilik konferans salonunda öğrenciler aldıkları eğitimi yıl sonunda sergileyeceklerdir. Resim sınıfında aldıkları eğitimle yaptıkları eserler sürekli sergilenmektedir.
Öğrencilerimizin tamamı yıl boyu ücretsiz il dışı geziler , müze, bilim merkezi gezileri, kişisel gelişim eğitimleri ile iş hayatına ve  hayata hazırlanmaktadır. 
Spor salonu bulunan okulumuz bahçesine her branşa ait sahalar oluşturulmuş olup öğrenciler sportif alanda da yetiştirilmektedir.
Atölye binamızda 21 er bilgisayarlı 2 tam donanımlı bilgisayar laboratuvarı, iş güvenliği sınıfı, depo yönetimi, dağıtım, meslek derslikleri mevcuttur. Sektörün ihtiyacına göre atölye ve eğitim ortamları geliştirilmektedir. 
Kocaeli Sanayi Odası ile yapılan protokolle atölyeye kurulan  simülasyon cihazları ile;
1. Liman Saha İstif Mk. Operatörü (CRS-ECS)
2. Mobil Vinç Operatörü (MHC)
3. Liman Vinç Operatörü (RTG)
4. Liman Vinç Operatörü ( SSG)
Eğitimleri verilmeye başlanacaktır. Okulumuzda sadece lise öğrencilerine değil sektöre ve öğretmenlere de lojistik alanında eğitim verilmesi planlanmaktadır. 

Ulusal ve uluslararası projeleride takip eden okulumuz erasmus, kalkınma jansları, gençlik projelerinde de başvuruları bulunmaktadır. 
2020-2021 eğitim öğretim yılı itibari ile Dış ticaret Ofis Elemanlığı ve Satış Elemanlığı  dalları açılacak okulumuzda tam kapasite ile çalıştığında 750 öğrenci eğitim öğretim görecek ve bölgenin yıldızı olacaktır.
[bookmark: _GoBack]Ulusal bir proje olan “Genç Ofis” projesi ile gençlik merkezi haline de gelecek okulumuzda eğitim daha heyecan verici hale gelecek olup hedef “Okulun  Eğitim ve Sosyal Yaşam Merkezi” olmasıdır.

